



OBEC ŽĎÁR NAD METUJÍ

Žďár nad Metují 60 , 54955 Žďár nad Metují

Váš dopis s čj.:
Ze dne:
Číslo jednací: OZNM-281/2018
Spisová značka:

XXX

Vyřizuje: Radka Freiburgerová
Tel:
E-mail: obec@zdarnadmetuji.cz
Datová schránka: 83rbab6
Datum: 17.08.2018

Žádost o informace dle zák. 106/1999 Sb.

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, vám tímto uvádíme následující informace týkajících se nových domů na parcelách č. 520/3, 520/4, 520/5 v k.ú. Žďár nad Metují.

1. Nově vybudovaná kanalizace – povede v celé délce v silnici? Tzn. od hlavní silnice až k domu na parcele č. 520/5?

Kanalizace povede celou délkou v místní komunikaci na pozemkové parcele č. 1023/11, dále bude vedena překopem příčně přes hlavní komunikaci, kde se napojí na stávající kanalizační síť.

2. Kdo bude vlastnit nově vybudovanou kanalizaci?

Vlastníkem nové kanalizace bude obec, protože bude investovat do materiálu, který bude třeba k přípojce nové kanalizaci. Kanalizaci bude dále provozovat VAK Náchod a.s.

3. Bude možné, aby se do této kanalizace napojily i případné další domy?

Domníváme se, že by toto neměl být problém. V současné době nemáme k dispozici další projekty. Nyní se tedy především týká výstavby na parcelách 520/3, 520/4, 520/5.

4. Prosíme o stručný popis, kudy povede elektrická a vodovodní přípojka

Vodovodní přípojka bude vedena současně s kanalizací. Elektrická přípojka povede podél místní komunikace parc. č. 1023/11 směrem od M.Vxxxx . (na straně k poli) k nové zástavbě, kde bude ukončena přípojkami k jednotlivým stavebním parcelám. Jedná se o 130 m elektrického vedení.

5. Je obec Žďár n. Met. hlavním investorem při pořizování elektrické a vodovodní přípojky?

Obec se na budování elektrické přípojky finančně nepodílí, veškeré náklady s pořízením přípojky hradí investory. Vodovodní přípojka bude financována provozovatelem tj. Vodovody a kanalizace Náchod a.s.. Obec je pouze zprostředkovatel.

6. Kdo bude vlastnit tuto elektrickou a vodovodní přípojku?

Elektrická přípojka je ve vlastnictví distribuční sítě, tj. ČEZ Distribuce, a.s.. Vodovodní přípojku bude vlastnit VAK Náchod, a.s.

K doplňujícímu dotazu, ohledně výstavby dalších domů Vám sdělujeme, že v tuto chvíli nemáme žádné informace o výstavbě na pozemcích 520/4, 520/3, které jsou ve spoluvlastnictví manželů Sxxxxxxx (údaje o budoucím majiteli uvedených parcel jsme získali z náhledu do Katastru nemovitostí). Obec nevstoupila do žádného řízení, ohledně povolení výstavby na těchto dvou parcelách, proto nemůže poskytovat upřesňující či doplňující informace.

Věříme, že jsme Vám nyní poskytli požadované údaje, které na Vaši žádost posíláme elektronickou formou na požadovanou emailovou adresu.

S pozdravem

Pavel Šubř v.r.
starosta obce